MECANICA Ejercicio N°1
Prof. Andres Escala 9 Abril 2010
Facultad de Ciencias

Fisicas y Matematicas
Universidad de Chile

Una particula se mueve por el interior de un tubo de largo 2R que gira con una velocidad angular
constante w,. La particula inicia su movimiento desde el punto medio del tubo, desplazandose
por su interior con una rapidez constante v, respecto al mismo. Determine:

(a) El radio de curvatura de la trayectoria descrita, en funcién del tiempo.

(b) La distancia recorrida por la particula desde que inicia su movimiento hasta que llega al

extremo del tubo.
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Suerte!



